文法学院英语17-1班事迹材料

北方工业大学文法学院英语17-1班，共有班级人数37人，团员人数36人，党员人数0人，申请入党人数2人，入党积极分子16人，班干部9人，曾获2017—2018年五四“优秀团支部”称号、优秀学风班集体称号。
强化班级思想建设，浇筑制度根基
班级同学努力奋发，积极向党组织靠拢，在提升自身修养方面从来没有半刻懈怠。每位班级成员都时刻关心国家大事，密切关注十九大系列内容，在班团干部的组织下召开了“党的十九大和十九岁的我”、“践行新思想，拥抱新时代”等主题班会，观看了《不忘初心，继续前进》等相关视频，阅读了《习近平的七年知青岁月》等书籍，各支部成员踊跃发表感触；潘谷健、赵一心等同学积极参加了“学习宣传贯彻党的十九大精神”主题征文活动；洪卉杉、夏依旦·艾里、刘家铭等十多位同学积极写了观看《不忘初心，继续前进》视频后的自我感受；各位积极分子积极参加各类党支部活动，如潘谷健、赵一心、等同学参加英语专业与非英语专业间的词汇语法讲解活动及“口语角”活动，起到了先进模范作用。在注重学习的同时，此支部加强了思想道德建设，有力地促进了团员思想上的进步。思想的积极向上，促进了班级整体水平的不断提高，形成了良好的精神风貌；这良好的精神风貌不仅为党组织壮大了队伍力量，也为整个班集体带来了荣耀。
坚持班风学风并重，完善制度两翼
无班风无集体，无学风无专业。英语17-1班自组建之初，在班导师王亚非老师、辅导员单连良老师和王波老师的指导下，即明确以“求真务实，积极向上”作为班风建设目标，以“一切以学习为中心不动摇”作为学风建设指导思想，坚持“抓两头、促中间”，完善班级建设制度两翼。
该班级有完善的班子组织机构，有完整的学期工作计划和工作总结。通过定期举办“期末考试动员会”、“每月多读一本好书”等活动，强调专业基础课程和课外延伸阅读学习的重要性，明确大学生第一要务在于学好专业；与此同时，班级同学的自主学习意识强烈，自大一入学至今，始终坚持早读，为为学习专业知识以及专四考试打下坚实基础。除此之外，班级的每一位同学都积极参加各种学科类竞赛活动，尤其是刘宇杰同学，曾获北京市英语演讲比赛二等奖、外研社杯阅读大赛二等奖、外研社杯写作大赛二等奖、校级词汇大赛三等奖、年度学风建设表彰学生、学习优秀生等奖项。王一伊、夏佳华等同学在2018年暑期英语语言实践活动中表现突出，获得多项嘉奖；此外，我班半数以上同学都参加了今年的外研社杯演讲、写作以及阅读大赛。在全班同学的共同努力下，本学期班级的挂科率为0。
班风稳定学风，学风助力班风，成绩斐然。在班级浓厚的学习、学术氛围和生动活泼、健康上进的良好风气影响下，班级多名同学先后获得学习一等、二等奖学金， 为其他同学做出了表率。
开展各项主题活动，充实制度内容
在三学期的日常生活中，英语17-1班积极开展了多项丰富多彩的主题活动，进一步充实和完善班级制度，让班级制度建设具备了鲜活的内容。
大一冬至节开展的“饺子传真情，拉近你我他”主题活动迅速缩短了同学间的距离，大大增强了班级凝聚力。通过“学习手语，演唱《国家》”感恩活动，让同学们增强了班级自豪感和责任感，加深了对社会主义核心价值观的领会；在辞旧迎新之际，举办了班级“我拼搏，我精彩”元旦晚会，在同学们带来的精彩表演之余，进一步构筑了同学间的深厚友谊，提升了同学们的责任感，增强了班级的凝聚力。在每年英语系“大戏”莎剧的准备过程中，此班级都有2/3以上同学参与，分别担任男女主角、舞台管理、道具管理、灯光音效、场务等职务，认真负责，不怕吃苦，使各期莎剧圆满落幕，获得老师、同学、领导的一致好评。









